20.03.20

Aby sprawniej przygotowac sie do pracy pisemnej, przedstawiam Ci pomocne narzedzia, z
narzedzi korzystacie dzisiaj ( 20 03.20)

przypomnienie

https://pistacja.tv/film/mat00468-suma-katow-w-trojkacie?playlist=538

https://pistacja.tv/film/mat00467-podzial-trojkatow?playlist=538

https://pistacja.tv/film/mat00466-podzial-trojkatow-zadania?playlist=538

éwiczenia samodzielne

Rozwiaz test:
https://szaloneliczby.pl/katy-w-trojkacie/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-rombie/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-rownolegloboku/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-trapezie/
https://szaloneliczby.pl/geometria-sprawdzian-klasa-7/

Praca na dzien 23,24.03.20

Zadania w zeszycie rozwigzujecie w zeszycie do wtorku (24.03.20)

Ponizej przedstawiam zadania, ktdre pisemnie nalezy rozwigza¢ w zeszycie.
Rozwigzania- odpowiedzi skopiowane z zeszytu (czytelne !!1) do
zadan 10, 11, 12,15 nalezy przestac pocztg elektroniczng do
sprawdzenia.


https://pistacja.tv/film/mat00468-suma-katow-w-trojkacie?playlist=538
https://pistacja.tv/film/mat00467-podzial-trojkatow?playlist=538
https://pistacja.tv/film/mat00466-podzial-trojkatow-zadania?playlist=538
https://szaloneliczby.pl/katy-w-trojkacie/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-rombie/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-rownolegloboku/
https://szaloneliczby.pl/katy-w-trapezie/
https://szaloneliczby.pl/geometria-sprawdzian-klasa-7/

. Uzupeinij zdanie tak, aby bylo prawdziwe.

Wpisz w luke odpowiednig liczba.

W rdwniolegioboku ABCD kat przy wierzcholku A ma miare 70°. Prosta rdwnoleglha do boku DC
przecina prosta rdwnaolegly do boku AD pod katem rdwnym

. Oblicz miare kata przy wiarzcholku A trojkata ABC, jesl kat przy wisrzcholky Ema 60°, a
przy wierzcholku Cma 40°.

Zapisz rozwigzania.

. Crwier proste przecinajgce sie wyznaczajg dwie pary kaldw wierzchotkowych. Katy jadna)
pary majg w sumig 42°. Pa ile stopni majg kaly drugiaj pary?

Zapisz rozwigzania.
5 Za@nacz poprawne dokonczenis zdania.

W rdwniolegioboku kat ostry ma miare 55°. Miara kata rozwartego tego rownolegioboku jest
rdwna

] A ase HERES []c 13se []o. 145=

_ Przekatne réwnolegioboky ABCD przecinaja sie w punkcie 0. Kat AOB ma miare 60°.
Wyznacz miary katéw: BOC, COD, COA.

Zapisr rozwigzania.

5 KEgt astry rambu ma miarg 30°, lle stopni ma kgt rozwarty tego rombu?
Zapisz rozwigzania.

. Crvier proste przecinajgce sie wyznaczajg dwie pary kaldw wigrzchotkowych. Katy jadna)
pary maja po 37°. Poile stopni majg katy drugisj pary?

Zapisr rozwigzania.

. KEgl razwarty rombu ma miare 110°. lle stopni ma kaf osiry tego rombu?
Zapisz rozwigzania.



9. (2 p.)W réwnolegloboku ABCD poprowadzono z wierzcholka D dwie wysokoscl. Wysokosc te
tworza kgt o misrze 40°. Wyznacz miary katdw tego réwnolegloboku.
Zapiaz rozwigzanis.

10. Dwie proste przecinajgos sie wyznaczajs cziery katy. Jeden z katdw ma miare o 20*
wicksra od miary drugiego. Po ile stopni majg mniejsze z wyznaczonych katow
wierzcholkowych ?

Whbierz odpowied? spodrdd podanych | zaznace jg.
[] A 80" [ ]e so° []c 100 [] oo 1200

11. Oblicz miare kata przy podstawie trékata réwnoramiennego, jesh kat misdzy ramicnami

ma 40%.

Zapisz rozwigzanie.

12. (2p.)

Proste Ii k sg rownolegle. Oblicz miary katdw ai 8

Zapisz rozwigzanie.

13. Oblicz miare kata misdzy ramionami trijkata réwnoramiennego, jedli kat przy podstawie

ma 40

Zapisz rorwigzanie.

14. Oblicz miare kata przy podstawie tréjkata rownoramiennego, jesh miara kata misdzy
ramicnami jest o 60° wicksza od miary kata przy podstawie.

Zapisz rozwigzanie.

15. W trapezie ABCD miary katdw przy podstawie dolne| 23 w atosunbu 1 © 2. Kaf przylegly do
wieksrego z tych katdw ma miare 140%. Oblicz miary kgtdw w tym trapezie.
Zapisz rozwigzanie | sformulyj odpowieds.



